





Tortas Manantial Menu

https://menuweb.menu
5950 West Mcdowell Road, Phoenix, United States
+16238730664 - https://tortasmanantial.com/









Here you can find the menu of Tortas Manantial in Phoenix. At the moment, there are 16 meals and drinks on the card. Tortas Manantial is a Mexican restaurant located in Phoenix, AZ with a 4.2 star average rating. They offer delicious cuisine, including vegetarian options, and are open from 7:00 AM to 11:00 PM. To reserve a table, call (623) 873-0664 or order delivery through DoorDash. Don't miss out on a fantastic dining experience - visit them today!.

Tortas Manantial Menu



Non Alcoholic Drinks

WATER

Pizza

HAWAIIAN PIZZA

Breakfast

GRANOLA

Side Dishes

PICKLES

Drinks

SMOOTHIES

Toppings

TOPPINGS

Beverages

JUICES

Soft Drinks

JUICE

ORANGE JUICE

Restaurant Category

DESSERT

MEXICAN

Ingredients Used

FRUIT

WATERMELON

These Types Of Dishes Are Being Served

CHICKEN

MEAT

BREAD

Tortas Manantial

5950 West Mcdowell Road, Phoenix, United States **Opening Hours:**

Monday 07:00 -23:00 Tuesday 07:00 -23:00 Wednesday 07:00 -23:00 Thursday 07:00 -23:00 Friday 07:00 -23:00 Saturday 07:00 -23:00 Sunday 07:00 -23:00

Made with menuweb.menu

